



В Астрахани бывший директор школы-интерната предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора школы-интерната, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в период с сентября 2016 года по февраль 2021 года обвиняемая давала указания инспектору по кадрам вносить ложные сведения в ежемесячные табеля учета рабочего времени о нахождении нескольких сотрудников на рабочем месте, при этом зная, что они трудовую деятельность в школе-интернате в указанный период не осуществляли.

На основании указанных табелей учета рабочего времени им начислялась заработная плата и иные выплаты на общую сумму более 3 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1760903>